



奇妙的四季

四季像一幅美丽的画卷，时而生机勃勃，时而花香萦绕，时而瓜果缤纷，时而白雪皑皑。一年四季，每个季节景色都不相同。看春雨飘落，秋风乍起，看冬日雪落，春花旖旎，让我们跟着小记者一起走进四季之华，描绘四季轮回的画卷。

疯狂的秋

慈溪市实验小学教育集团516班

张艺子琪(2331848)指导老师 姜钰瑾

“秋风吹走夏的酷热，迎来秋高气爽。”可是慈溪的秋，却总是来得闹，来得疯狂。

不知不觉，我们迎来秋天的第一个节气——立秋。这立秋虽说是“秋”，却表现得非常疯狂。第一狂是温度！照理说，立秋到了，天气应该转凉了，但是立秋的气温依旧很疯狂！几乎每天都是艳阳高照，高温不减，一直在39℃上下徘徊。那太阳，如同一个巨大的火炉，炙烤着大地。瞧！道路旁的樟树耷拉着脑袋，一片片叶子无精打采地垂了下来。树上的蝉“知了，知了”叫着，仿佛在喊：“热啊！热啊！”远处的小草似乎已被热浪烤焦，一动不动地俯下身子，再也扬不起那可爱的小脸蛋儿。我站在太阳底下，一会儿工夫，空气里弥漫的热浪便让我喘不上气来，豆大的汗珠从我额头上翻滚下来。

秋天的第二狂，则是伴随着凉爽一起来到的台风。接踵而至的台风，肆无忌惮地横扫浙江多地，狂风像狼嚎般呼呼地吼着，暴雨像断了线的珠子不断从天而降，不停地猛拍我家的窗户。外面时而传来“砰砰”的声响，时而传来“咔嚓咔嚓”的声响，风声、雨声、倒塌声……各种声音夹杂在一起，真疯狂呀！

秋天，这疯狂的秋天！

春的味道

宁波艺术实验学校明洲校区304班

张益萌(证号2331372)指导老师 严洁

春的味道，在奇趣无比的大自然里。嫩绿的小草从湿润的泥土里钻出来，是生机勃勃的味道。千姿百态的花儿在阳光下绽开了笑脸，是芬芳迷人的味道。绵绵春雨洒落大地，滋养万物，是甘甜湿润的味道。柔和的春风从脸上拂过，是温柔亲近的味道。

春的味道，在摆满美食的餐桌上。色彩鲜亮的油焖笋，夹上一块，鲜嫩可口，又香又脆。绿中带红的香椿芽，油亮油亮的，散发出独特的香味，和鸡蛋一起炒，是春天独有的美味，一下子就能吃掉半盘。红玛瑙似的小樱桃，不甜不酸，闻一闻，还有一种淡淡的水果香，让人回味无穷。

春的味道，在期盼已久的春游里。有趣的研学活动，惊险刺激的游乐项目，在草地上和同学们分享食物……是属于春天轻松惬意的味道。

春天最美的味道，还在奶香浓郁的生日蛋糕里，这是童年里最特别的味道。

寒冬

宁波市实验学校504班

沈梓航(证号2331089)

指导老师 孙林琳

秋光已逝北风啸，
倚门却见雪压松。
莫怨冬之雪刺骨，
醉春还魂已莫迟。



春

镇海区实验小学110班

汤姜涑(证号2332518)指导老师 郑鑫媛

冬末春初的四明山

宁波市镇安小学604班

韩霖轩(证号2332439)指导老师 韩萍萍

隆冬即逝，暖春将至，四明山的景色在这两季交接之时显得格外有魅力。

清晨，山脉的曲线在漫天缥缈的洁白云雾中若隐若现，山间小径旁，小草在清晨的微风中微微颤动，几颗晶莹的露珠颤悠悠地挂在草叶的尖儿上。用手轻碰，似乎仍能感受到来自夜晚与隆冬的沁凉。

像是刹那间，一缕纯粹的，不掺杂任何杂质的阳光透过层层云雾，照耀在充满生机的山中，几声婉转的鸟鸣似乎来自天边，在这静谧的山林中显得格外空灵悠长。树木的影子投射在雾气弥漫的小径上，让这仙境一般的景象更添几分韵味。

走过山坡，又是一番别样的景象：在裸露的灰色岩石上，俨然出现一条泛着淡淡蓝光的冰瀑，一根根冰柱如同艺术品一般透着晶莹的光泽，寒冷在四周弥漫，水流顺着冰柱不断地滴落，而更上端的草木却生长得郁郁葱葱，丝毫没有受寒冷影响。

到了山顶，便又是毫不相同的景象了。四周那壮丽的景观一览无余，天空是纯净的，毫无污染的湛蓝，云雾低垂，站在山顶似乎伸出手即可触及。

无论是春、夏、秋、冬，四明山之景皆是美不胜收，但在春冬交接之际的四明山却是我心中最为美丽的景色。

初夏的池塘

鄞州区宋诏桥小学106班

钟禹添(证号2331758)指导老师 孙意红

妈妈说，立夏一过，夏天就在跟我们招手了，公园里的池塘会发生很大的变化，我不信，拉着妈妈去看个究竟。

来到了池塘边，我惊讶地发现青蛙妈妈生出了好多蝌蚪宝宝，有的探着圆鼓鼓的脑袋，有的已经长出了四条腿，还有的已经变成小青蛙了。它们在池塘里组成了一个非常圆满的大家庭。

池塘里的荷叶都长高了，远远看去就像一把把小伞，撑在泥里，风一吹，好像在对水里的小鱼说：“我可是你们的凉伞呢！”

初夏的池塘真漂亮，等天气再热一点，它一定会给我带来更多惊喜！

忆桂

慈溪实验中学708班

裘余好(证号2330270)指导老师 胡罗杰

秋日佳季，正是桂花盛开之时。回忆过去，小学的校园里就有几棵桂花树。

每逢秋天，桂花盛开时散发出了一股迷人的香气。这味道夹杂着秋雨的细腻和草树的清香。早晨，一走进校园便能闻到这股迷人的味道，开启一整天的好心情。老师曾带领着我们去观察过桂花树，一朵朵桂花中有着三四片花瓣。摘下一片轻轻一闻，没有什么特别的味道，沿着小路走下去，一棵棵桂花树整齐地排列在一起。

从树上凋落的花瓣铺在路面上，把地面染成了金黄色，远远望去，就像一片金黄色的麦田。虽然花儿凋落了，但它们用一种特别的方式存在着，给人们展示出了别样的风景。

同学们把一些凋落的桂花捡起来，装进瓶子里后带回家晒干，放进小袋子里就成了桂花香包。一片片泛着光的花瓣好似一个阳光的青年，给人以青春的动力。一阵秋风袭来，将高挂枝头的桂花吹落下来，落在我的手上，轻飘飘的。轻轻一摸，软软的、滑滑的，似一位柔弱的女子。

校园的那一角，曾经有我们的欢笑声，有我们在树中环绕的身影，有我们在金黄路上行走的背影。

记忆在脑海中重现，回忆在一点一滴中被唤起，夕阳西下，回首仰望，又是一年花开花落！

冬天的哈尔滨

鄞州区钟公庙中心小学208班

王浩然(证号2331579)指导老师 蒋静儿

在我的记忆中，冬天的哈尔滨留给我的印象是最深的。冬天的哈尔滨气温零下30多度，非常寒冷。洁白的雪花从天上飘落，好似少女在翩翩起舞。所到之处白雪皑皑，如梦如幻。哈尔滨的雪美，冰更美，闪闪发光，就像一块块宝石闪烁着耀眼的光芒。

哈尔滨的冬天虽然很冷，但是到处都充满着勃勃生机，在宽阔的松花江冰面上，人头攒动，有的在滑冰，有的在玩爬犁，有拉的，有跑的，还有互相追逐的，热闹极了。

离开松花江，我们来到了著名的太阳岛公园，这里有一年一度的雪雕和冰灯展览，彩灯装点了游乐设施和动物，在彩灯和冰的交相辉映下，冰灯变得格外绚丽多彩，夺人眼目。

一进入冰灯世界，我就被冰的世界震撼住了。雪雕的动物惟妙惟肖，楚楚动人。冰灯更是晶莹剔透，美不胜收。我们来到一个城堡前，顺着楼梯走进城堡，城堡里是冰的世界，在彩灯的照耀下，五光十色，耀眼极了。

走出城堡，我来到一个滑梯旁，滑梯是由冰搭建成的，有七八米高，走到上面还有点恐惧感。接着我们又来到冰场上玩冰车，冰车被人牵着在冰面上跑得飞快，就像一支离弦的弓箭。风在耳边呼呼作响，许多小朋友坐着冰车互相追逐着，玩得不亦乐乎。欢笑声，口号声不绝于耳。

哈尔滨的冬天，真是太美了，我爱哈尔滨的冬天。



冬天美景
海曙区集士港镇广德湖小学503班
李宇秋(证号2331725)
指导老师 杨科燕